



## INSPECȚIA MUNCII INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ SIBIU

### COMUNICAT DE PRESĂ

11 aprilie 2024

În perioada 01 aprilie - 05 aprilie 2024 s-a desfășurat Campania națională pentru verificarea modului în care sunt respectate prevederile legale privind încheierea și executarea contractelor individuale de muncă precum și prevederile legale privind cerințele minime de securitate și sănătate în muncă de către angajatorii care desfășoară activități din domeniile ” Construcții clădiri” - CAEN 41, ” Lucrări de geniu civil” - CAEN 42 și ” Lucrări speciale de construcții” - CAEN 43.

În perioada de desfășurare a campaniei, inspectorii de muncă au efectuat controale la 47 de angajatori care își desfășoară activitatea în domeniul vizat, acțiuni care au avut loc cu sprijinul Inspectoratului de Jandarmi Sibiu.

În domeniul relațiilor de muncă au fost depistate 8 persoane care prestau activitate fără a avea contracte individuale de muncă încheiate cu angajatorul și 2 persoane care desfășurau muncă pentru un angajator fără ca elementele contractelor individuale de muncă ale acestora să fie transmise în Revisal, contravenții pentru care s-au acordat 4 amenzi în valoare de 200.000 lei.

Au mai fost aplicate 3 amenzi în cuantum de 9.000 lei și 5 avertismente pentru nerespectarea prevederilor Codului muncii privind timpul de muncă, respectiv 7 amenzi în sumă de 18.000 lei și 17 avertismente pentru nerespectarea altor prevederi legale.

În domeniul securității și sănătății în muncă au fost acordate 7 amenzi în cuantum de 39.000 lei și 102 de avertismente, fiind sistate 2 locuri de muncă.

În urma controalelor au fost dispuse un număr de 154 măsuri de remediere a deficiențelor. Neconformitățile constatate în cadrul controalelor efectuate au constat în principal în lipsa copiei contractului de muncă, lipsa dovezii de înmânare a unui exemplar din contractul de muncă, nerespectarea obligativității negocierii colective la nivelul unităților care au cel puțin 10 angajați/lucrători, neacordarea repausului săptămânal, lipsa măsurilor de asigurare a unor echipamente corespunzătoare de protecție colectivă împotriva riscului de cădere de la înălțime, lipsa planului montare-demontare schelă metalică, lipsa căilor sigure de intrare-ieșire din zone de excavații, lipsa planului propriu de securitate și sănătate, lipsa evaluării riscurilor pentru muncitorii necalificați în construcții.

” Domeniul construcțiilor reprezintă un sector important, atât în economia națională cât și în economia județului, motiv pentru care acțiunile de conștientizare și verificare a măsurilor legale vor continua și în perioada următoare.” - Stănilă Alexandru Marius, inspector șef I.T.M. Sibiu

**Serviciul Comunicare**

Inspector șef

Stănilă Alexandru Marius